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よりよい学校を目指して  

校長 岩井 正明  

 

朝夕の寒気が身に染みる時節となりました。先日実施された「南っ子音楽会」は、PTAの皆様をはじ
め、保護者の皆様のご理解とご協力のもと、大成功に終えることができました。３年ぶりに歌唱と吹奏楽
器が復活し、より多くのご家族の皆様に会場の雰囲気を感じていただくことができました。子供たちの一
生懸命な姿と歌声に、子供たちの成長を感じられたのは、私だけではなかったのではないでしょうか。 

さて、先日ご協力いただきました「教育活動に関するアンケート調査」（前期）の結果についてまとま
りましたので、ご報告いたします。 

 

アンケート実施期間 令和４年１０月７日（金）～令和４年１０月１９日（水）回答率７７．５％ ※２段目は「だいたいそう思う」以上の割合  

1 
学校は、児童や保護者及び地域の要望に対して、丁寧に対応している。 
 ９２.６%（昨年度前期）→９５.５％（昨年度後期）→９７.６% ⤴（今回） 

2 
学校は、おたより等でお知らせしている通りに、授業や行事が計画的に行われている。 
 ９４.８%（昨年度前期）→９１.６％（昨年度後期）→９８.５% ⤴（今回） 

3 
学校は、保護者として困ったこと等がある場合に、相談しようと思う組織である。 
 ８５.５%（昨年度前期）→８８.５％（昨年度後期）→９４.７% ⤴（今回） 

4 
学校だより、学年だより、ＨＰ等で、教育情報（学年・学級の様子や連絡等）を適切に情報発信している。 
 ９６.０%（昨年度前期）→９３.０％（昨年度後期）→９５.４% ⤴（今回） 

5 
学校は、確かな学力の定着を図る学習指導を行っている。 
 ８８.２%（昨年度前期）→８７.２％（昨年度後期）→９４.０% ⤴（今回） 

6 
学校は、人を思いやり、豊かな心を育む教育を行っている。 
 ９０.１%（昨年度前期）→９３.３％（昨年度後期）→９５.８% ⤴（今回） 

7 
学校は、児童の行動に対して適切な指導を行っている。 
 ９２.０%（昨年度前期）→９２.７％（昨年度後期）→９６.１% ⤴（今回） 

8 
学校は、児童の安全や健康に配慮した教育を行っている。 
 ９４.４%（昨年度前期）→９３.９％（昨年度後期）→９６.４% ⤴（今回） 

9 
学校は、児童の取組や学習の成果が分かるような掲示の工夫等を行っている。 
 ８２.３%（昨年度前期）→８３.７％（昨年度後期）→９３.１% ⤴（今回） 

10 
学校は、施設設備の安全確認を行い、児童等の安全確保を行っている（危険防止の掲示や故障箇所の修繕等）。 
 ８８.８%（昨年度前期）→９２.３％（昨年度後期）→９５.５% ⤴（今回） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 全体を通して、すべての項目において、昨年度（後期）の数値より高い評価をいただきました。少しず
つ平時の教育活動が戻ってきたことにご理解をいただき、評価をいただいたことと考えています。しかし
ながら、「そう思う」の割合が比較的少ない「５ 確かな学力の定着」などについては、今後の課題とし
て真摯に受け止め、課題の解決に向けて全力で取り組んでいきます。また、いただいたご意見に対して
も、改善すべき点はしっかり改善してまいります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 

学校だより 
【学校教育目標】 

◇ 進んで学び深く考える子 

◇ 思いやりのある子    

◇ 健康でねばり強い子   

～夢をはぐくみ 学びを拡げ 未来にはばたく南っ子～ 

川口市立新郷南小学校  令和４年１１月１日   

新郷南小学校ホームページもご覧ください。
最新の学校の取組や日常の子供たちの様子を

お伝えできるよう、日々更新しています。 


